

# 那么大一块掉下来伤人咋办 巡防队员搭人梯上树取铁皮

你们为城市保驾  
我们为你健康护航  
专家医疗队走进特警支队义诊



本报讯 昨日上午,河南中医药大学第三附属医院的专家医疗队走进郑州市公安局特警支队,为全体特警进行义诊。

随着“中秋”“国庆”双节临近,郑州市公安局特警支队全体民警的勤务和训练强度也在倍增,他们没有节假日,工作模式也是白加黑,五加二。由于工作强度的增加,伴随着特警一些身体健康方面的问题也凸显出来。

“我们此次组建医疗小分队,来到特警支队,就是从特警的健康方面考虑,在他们紧张的勤务和训练之余,抽出一小部分时间,为特警队员普及一些健康保健常识,对他们身体状况进行诊疗。”医院负责人说。

“非常感谢医院专家组能在百忙当中抽出时间为我们特警细心诊疗,使我们特警队员能够防病于未然。”特警一大队教导员张军战表示。郑报融媒记者 张玉东 通讯员 王林 王建华 文/图



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日上午11时许,郑州四棉家属院绿化东街45号楼前,居民李女士叫住巡逻至此的棉纺路办事处巡防队员王志军,指着路边大叶女贞树上挂着的一块蓝色铁皮说:“这是施工工地上的一块铁皮围挡,上次刮大风被吹到了树上,已经半个多月了,能不能想办法把它弄下来?它那么大一块,掉下来伤了人,事儿就大了。”

附近没找到梯子,考虑到树不算高,王志军叫来同事王红军。个头大的王红军蹲下,王志军踩在他肩上再爬到树上,把树冠上宽40多厘米、长约2米的铁皮取下来。线索提供 李红跃



巡防队员爬到树上把铁皮取下来



本报讯 大风把附近建筑工地的铁皮围挡吹到树上已经半个多月了,为解除危险,街头巡防队员搭人梯爬到树上把铁皮取下来。郑报融媒记者 徐富盈 文/图

买款好的给爸妈 别让旅行箱“拖累”他们的出游

## 瑞安箱包特卖会还有最后三天

媒体全程监控 产地直供价格 轻便时尚耐摔 让旅行更轻松

随着人们生活水平的提高,“中老年出游团”渐渐成为了各个旅游城市的一道风景线。但也因为这个群体的特殊性,所以出游的时候更要为他们营造一个轻松的状态,让他们在行程中保持好的体力,所以一款结实轻便又实用的旅行箱必不可少。

恰逢国庆节又来到,为了让中老年人更好地欣赏旅途中的美景,晚报惠生活联合《瑞安日报》和瑞安市箱包协会于8月初开启的瑞安箱包特卖会将再延长3天时间。有需求的读者请尽快到店购买,工厂价直售,凭老年卡还将享受优惠。



### 出游,他们需要更轻松的行李箱

有过旅行经验的人都知道,旅行箱对于旅行的重要性。换洗衣物、各种特产和纪念品,非常需要一个很能装的箱子。同时,旅行还需要在不同城市间转换,在机场、车站各种楼梯爬上爬下。而如果不希望旅行箱在托运时“爆箱”,还需要结实耐用。

### 耐用,这样诞生的箱包才有资格

为什么会选凯瑞狮?笔者从生产外壳的投料开始,覆膜、吹塑、组装、包装,每个环节都不放过。在投料口,笔者看到的都是洁白透亮的ABS材料,包装袋标明这些原材料都来自韩国化工巨头LG集团。进入装配车间,笔者的考察连每个螺丝钉都不放过。当地

### 直供,多款箱包工厂价销售

结实、耐用而且外形时尚,这样的旅行箱往往价格不菲,笔者为大家精心挑选的凯瑞狮旅行箱,销售价格又如何呢?

为了给市民,尤其是准备出游的中老年人带来优惠福利,晚报惠生活联合《瑞安日报》、瑞安市箱包协会,共同发起了此次瑞安箱包特卖活动。

而这些因素遇上了中老年人这个团体之后,因为他们不像年轻人一样总是体力充沛,所以条件再次升级。那如果有一款旅行箱不仅满足结实、轻便、容量大的特点,而且价格还“亲民”,是不是就很不错了。

笔者带着寻找好行李箱的任务,

媒体朋友介绍:“别小看螺丝钉,有的企业用一些劣质材料甚至是塑料代替,易断裂,从而导致整个箱子散架,这里用的都是钢制,结实耐用。”

在凯瑞狮成品展示区,笔者还提出了要站在箱包上踩一踩的要求。体重75公斤,站到空箱子上,箱体出现

现场展销的箱包,全部都是工厂直销价。小的20寸登机箱,价格才200元左右;而大的28寸旅行箱,价格也不过500元左右。这可是和许多欧美箱包大牌在同一条生产线上、用同样的原材料生产出来的产品。

同时,凭老年卡来现场购买,还可享受优惠福利。



扫码了解  
更多产品信息

奔赴浙江瑞安。这里集结了全国众多箱包厂家,有“箱包之城”的美誉。当地100多家企业专做旅行箱包,其中不乏欧美日韩大牌箱包的代工厂。笔者在一周时间里连续考察30多家箱包生产企业,终于锁定当地的箱包品牌——凯瑞狮。

轻度变形;从箱子上下来,箱体迅速恢复原样,看不出任何变化。凯瑞狮徐越顺经理说,他们的每款箱包,都要经历一场“大考”:被车撞、拿着从高处往下扔,或直接承受成年人踩踏,只有通过测试,才能投入生产。

抢购地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活  
咨询电话:67655667

#### 声明

特卖会严格依据《中华人民共和国消费者权益保护法》、《中华人民共和国产品质量法》实行售后三包服务,服务内容如下:在三包有效期内,您可依照规定享受修理、更换、退货的权利,退货应凭票据办理。